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CC 1 A. Dimensioni del dispositivo; 175 x 53 x 44 mm. Corpo in alluminio e resistente
plastica ABS. Include una spazzola per la pulizia, olio per lame, manuale utente, 4
pettini allungabili e un cavo K
Mawuviia 3a wuwarbe. Malumua 3a Wviliakse Av3ajHvpaHa 3a Lnuarbe rase

1 3anvcaka. CeumBO HarMpaBrbEHO Of, BUCOKOKBAIATETHOM
3Cr13MoV. [pa nopewiaBarba OpavHe. bpavHa ceuuBa:
MBO He KOA U He ocy.
MHe Lilara romoh
He nomohy nonyre: 0,8,
, 13 Mm. Oficer AyxvHe Winiak-a
MCTUTU | wnoxeuog YETKOM. MMoxe ce KOpUCTVTV ToKoan Onyp-uer-ba.
MUHyTa, MakcmanHo Bpeme MUHyTa,

ﬂ%mw Garepvja KEI'IaLI.VITl‘!eYI'TBEZOOO mAh, 3,7V. i i i

/je: - CTaTyC HanyreHocTV ypefjaja y %, - Typoo
Bera o

ce nykm nytem YCB kabna
DC1 AEEE:neH:;MJeype aja:

@ 6pavHe nomohy I'IpeKVllJ.aqa4.

koce 0,8 - 13 mm. Ypehaj ce

TE[ pveine)
P3VHY - LipBeHa nkoHa T, -

HomuHanHa cHara: 5W. /nas:
yhwiLLITe of, anyMyHYjyMa 1 U3OpXIbuBe
unwhetse, Yrbe 3a ceuiiBa, YMyTCTBO 3a YroTpedy, 4 Yellrba 3a NpoayXaBarbe U

r_designet til trimning af hovedbund
g kvalitet 3Cr13MoV. To ha:
o/min. Kniven hverken river eller traekker i h:
af klippeleengden []ned et handtag
Héml;gpelaengdeomréde 0.8-
rengeres med den medfelgende berste. Kan bruges unc
riftstid 210 minutter. Lithium-ion-batteri
itale LED-display viser: - enhedens

leengdekamme. 4 lsengdeindstillinger
leengdekamme inkluderet: 3, 6, 10,
heden kan

%,
etalhusgetsikrer_etsikken rebogk
ISB-kabel. Nominel effekt: 5 W. Ind

vet af
ladolie, brugermanual, 4 fi
Ka [yl CTPVKKW  BOTOCCS.
MpUsHayeHa Ans CTPYXKU TorfioBu Ta HakeHbapi : s
pkasito4oi crani 3Cr13MoV. [ga pexvimu wamakocTi. LBnakicts
X 006/xB. Ile30 He pBe Ta_HE CMWKae Boroccsi. PerynioBaHHs
LIBMAKOCTI 33 JONOMOro0 Nepemmkada. PerynioBaHHsi [IOBXUHM CTDVXKM 3a
51 BUOOPY [OBXMHM. 4 PEX1MN JOBXMHM 38
MM. Y KOMIeKTi 4 rpediHLj
JIOBXVHW CTPVDKKW BOJIOCCH
il MOXHa YMCTUTU 3a [OMOMOrOI0 LLITKY, IO BXOAMTb [I0 KOMIUel
[OXHa BUKOPVICTOBYBATM TMifl, YaC 3apsiikaHHsi. [oBHe 3a)
XBUANVH.  MakcmaribHui_ yac

™A Enbedens dmensioner T75

igengerkamme og et nef
MaliHka, Ang CTpYKKW  BOJIOCCH,
B. Jleso BuroToBneHe 3

[I0NOMOrOH0 BaXeris Ta 4
poromoroto Baxens: 0,8, 1,2
oBXMHI: 3, 6, 10, 13 Mm. [jal

™ 210 xBumH, JTTiHOHHM  akymynsiTop
B. POBII CBITSIOAJOHWIA AUCTUIEN NOKa3Ye: - CTaH
ICTb - Y€PBOHUN 3HAYOK TJ - Hi

3apA0KU - YepPBOHMM 3HAYOK. leTanesui Kopryc 3al rieyye Haﬂ,iVIHe 3aXOMreHHA

KOMOpTHe BUKOpYCTaHHs. pucTpii 33 €Tbc yepes USBH
osxyng)}g 120cm. Hgf\)niHaana m & ﬂl-grb 5 éJT %xu:t 5 B nocritHoro
MM. Kopriyc BUTOTOBMEHWI 3 anioMiHito Ta
T Ka OYMLLIEHHS, Onist ANA fes,
104 PPEBIHLY Ta LUHYP XMBIIEHHS.
allMHKa 3a NofICTPWrBaHe, NpefiHasHayeHa 3a
. Hoxue, wu3paboteHo ot

Nactvky. Y KOMMIeKT LTka ans
5l KOpUCTyBaYa, 4 NOAOB
ALLIVMHKa 3a NoACTpUrBaHe.

BVICOKOKa4YeCTBEHa HepbXaaema CToMaHa
ckopocT. CKopocT Ha Hox4eTo: 6000, 6500
Kkocata. KOHTpon Ha Kol
NOACTPUIBaHe C NoMoLLTa Ha focT U 4 rpebel
Ha noct: 0.8, 1.2, 1.6, 2.0 mm. BrnroueHu 4 rpebeta 3a
MM. [11anasoH Ha JbiDkiHa Ha i
VICTBOTO MOXE 1A CE MOYMCTBA C BKITloHeHaTa YeTka.
pexpaHe otHema 240 MyH
. NutvieBo-10HHa G6atepuist ¢ kanauyret 2000 mAh,
Crie/i MoKa3Ba: - CbCTOsHME Ha 3apexiaHe Ha
- YepBeHa MKOHa T, - He
He - YepBeHa iKoHa. MeTanHusIT kopryc ocurypsiea
yrioTpeba. YCTporcTBOTO C8
loMuHanHa molHocT: 5 W. Bxop; 5V
x 44 mm. Kopryc, u3paboTeH OT anymuHuin u u
BriioyBa YeTka 3a MOYMCTBAHE, Maciio 3a HOXYETa, PBKOBOACTBO 33
c @BaHe 1 3aXpaHBaLLL Kaber.
G kasim” masini bas

06/M1H. HoxueTo He ckybe 1 He aibpria
C npesKIio4BaTen. Perynupate Ha AbmkuHaTa Ha

YCTPOIICTBOTO B %, -

'a3vepy Ha vctBoto: 17553
iR Vish ABS MnacTvacs

kasmak (iclin nazerde

hazmanﬁﬁdw. Iki srat parametrlon. Bigaq sirati: 6 . B
1 id ilo stirote nezarst. Qolu ve 4 uzunlug d
uzunlugunun tenzimlenmasi. Qolu istifads edersk 4 uzunlugq param
C daxildir: 3, 6, 10, 13 mm.
diapazonu 0,8 - 13 mm. Cihaz daxil olan firca

bilar. Tam doldurma 240 d
00 mAh tutumlu litum-ion batareya, 3.7V.

loldurmag lazmdir - qrmiz1 i

tomin edir. Cihaz 120 sm-lik Ut rulur.

5V DC 1A. Cihaz dlguleri: 175 x 53 x 44 mm. Korpus aliminiumdan v&

plastikden hazifanmisdir. Temiziema firgasi, bicaq yag, istifadagi telimati, 4 uzatma

darag v elektrik kabeH daxnﬁw.
rese

lakiné prel
kokén dhe anét. Teh i

Maksimum isleme miiddati 2

prerése flokésh e projektuar pér t& shkurtuar

x 3Cr13MoV i Klastt t larte. Dy cilésime

pm. Tehu nuk i shqyen ose ndk i térheq
tesisé sé prerjes duke pél

esie. 4 cllesin luke pérdorur nié leve: .

tésie té pérfshiré: 3, 6, 10,

ire.
rdoret gjaté karikimit. Karikimi i ploté zgjat 240, minutarg?(oha maksimale e
i 10 minuta. Bateri litiumsj itet 2000 Ekra
hital LED tregon: - §takn$sm e kariki

Jm Peer rehatshém. B@'is’a kankohet népémijet njé
5V A. Dimensionete pajisies: 175x53x44

¢cm. Fugia nominale: SW. Hyna: A
Strehimi éshté béré prej alumini dhe plastike ABS té géndrueshi

) hte, me. Pérfshin njé furgé
pastrimi, vaj pgteh, manual
o

imi, 4 krehéra zgjatues dhe njé kabllo energjie.

>, 20
0 n,-%%g)%n 1670L: - AMHYMONEMMoNls
S0 2
BBy BC
50 07

el BEATON; §75 X

A D L I I 3 CUTTING LENGTH ADJUSTMENT USING

N EUROPE _

A LEVER AND 4 (ENGTH COMBS

HAIR CLIPPER

AD 2853

6500 rrM

PRODUCER

ADLER EUROPE GROUP

ADLER Sp. z o.0.

ul. Ordona 2A

01-237 Warszawa
info@adlereurope.eu
Product weight: 0,29kg

MADE FOR EUROPE

w07 ‘9L 77, ‘80 4913) v buisn 56v13005 y3bua) #

PROFESSIONAL
PRODUCT

EUROPEAN

COMPANY.

>gu E @ ¢ o D C€

AD_2853 EAN

HEAD OFFICE
Maximilianstrae 13
80539 Miinchen
Germany

Hair clipper. Hair clipper designed for timming head and sidebums. Blade made
gspel‘:CrBMoR/pestainle'gs steel. T sg ings. Bl : 600

The blade doesn' tear or puil hair. uhastada kaasasoleva harjaga. Saab kasutada laadimise ajal. Téielik laadimine votab aega 240 minutit. Maksimaalne t66aeg 210 minutit.

iitiumioonaku mahutavusega 2000 mAh, 3,7 V. Digitaalne LED-ekraan naitab: - seadme laetuse olekut protsentides, - turbol
laadimisvajadust - punane ikoon. Metallkorpus tagab kindla ha:
Nimivoimsus: 5 W. Sisend: 5 V alalisvool 1 A. Seadme moodtmed: 3x44
tist. Komplektis on puhastushari, teradli, kasutusjuhend, 4 pikenduskammii ja toitejuhe.

Masina de tuns. Masina de tuns conce
Doua setari de viteza. Viteza lamei: 6000,

Kiirust - punane T-ikoon, -
kkuse USB-kaabli kaudu.

saab laadida 120 cm pi J
mm. Korpus on valmistatud alumiiniumist ja vastupidavast ABS-plas-

m. The device can be cleaned the included brush. Can be
rge takes 240 minutes. Maximum running ime 210 minutes.
J h a capacity of 2000 mAh, 3.7V. The digital LED display shows:
-device charge sfatus in %, - turbo speed - Red - e
ensures a secure grip and comfortable use. The device is charged via
cable. Nominal power: 5W. Input: 5V DC 1A. Devi
made of aluminum and durable ABS plastic. Includes a
user manual, 4 lengthening combs, and a cord.
laarschneider zum Trimmen von Kopf und K
oV-Edelstahl. Zwei Geschwindigkeitsstufen.
6500 U/min. Dlﬁetrﬂlg%ﬁ reildt oder zieht nicht an den

Langeneinstellungen mit Hebel: 0,8; 1 2 X

alten: 3; 6; 10; 13 mm. Haarschnitiangenbere-

rten Blrste gereinigt werden. Kann

rwendet werden. Vollstandiges Aufladen dauert 240

0 Minuten. Lithium-lonen-Akku mit einer Kapazitat von
-Anzei Ladestatu

Iﬂﬁﬂzadg[' - atus d
C ymbol, - Aufladen erforderlich ymbol. [
fiir sicheren Halt und komfortable Nutzung. Das Gerat wird tiber
SB-Kabel aufgeladen. Nennleistung: 5
75 x 53 x_44 ‘mm. Geh
>-Kunststoff. Inklusive Rei
angerungskammen und N . . .
Strzyzarka do wiosow. rka przeznaczona do ia wiosow glowy i
ze stali szlachetnej 3Cr13MoV. Dwa ustawienia

entru tunderea capului si a perciunilor. Lama fabricata din otel inoxidabil 3Cr13MoV de inalta calitate.
X A ) i 6 rpm. Lama nu rupe si nu trage parul. Control al vitezei cu comutator. Reglarea lungimii de taiere cu
torul unei manete si a 4 piepteni de lungime. 4 setari de lungime cu ajutorul unei manete: 0,8, 1,2, 1,

13 mm. Interval luhgime de taiere a parului 0,8 - 13 mm. Di
le minute. Timp maxim de functionare 2
- starea de incarcare a dispozitivului in %, - viteza turbo - pictogra > C ¢
indere sigura si o utilizare confortabila. Dispozitivul se incarca prin intermediul unui cablu USB de 120 cm. Putere nominala: 5W. Intrare: 5V C
mm. Carcasa din aluminiu si plastic ABS durabil. Include o perie de curatare, ulei pentru lame, manual de

0 mm. 4 piepteni de lungime inclusi: 3, 6,
fi utilizat in impul incarcarii. Incarcarea
1 fisajul digital LED arata:
rama rosie. Carcasa metalica asi

itivul poate fi curatat cu peria inclusa.
minute. Baterie litiu-ion cu o capacitate de 2000 mAh, 3,7V.

completa dureaza 240 :
rama T rosie, - necesitatea incarcarii - pict

x 53 x 44mm. Housi

imensiunile dispozitivului: 175 x 53 x 44 K
utilizare, 4 piepteni de alungire si un cablu de alimentare.

Masinica za SiSanje kose, Masinica za Sisan|
3Cr13MoV. Dva podeSavanja brzine, Brzina ostrice: 6 ] nin. OS i
je duzine SiSanja pomocu poluge i 4 Ceslia za duzinu. 4 podeSavanja duzine pomocu poluge: 0,8,
13 mm. Raspon duzine Sisanja kose 0,8 - 13 mm.

za SiSanje kose i zalizaca, OStrica izradena od visokokvalitetnog nehrdajuceg celika
Strica ne kida niti Cupa dlake. Kontrola brzine pomocu prekidaca. Podésavan-
ucena 4 Ceslia za duzinu: 3, 6,
ienja. Potpuno punjenje

Uredaj se moze Cistiti prilozenom cetkom. . Pc
isplej prikazuje: - status

laksimalno vrijeme rada 210 minuta. Litijum-jonska baterija kapaciteta 2000 mAh, 3,7V. Digitalni LE
_ na T ikona, - potrebu za punjenjem - crvena ikona. Metafno kuciste osigurava siguran hvat i udobnu
 puni putem USB kabla duzine 120 cm. Nominalna snaga; 5W. Ulaz: 5V DC 1A. Dimenzije uredaja; 175 x 53 x .
a i izdrZljive ABS plastike. Ukljucuje Cetkicu za CiS¢enje, ulje za ostrice, uputstvo za upotrebu, 4 ceslja za produzavanje i kabl za

h 0,8-13 mm. Das Gerat kanrr:gmit der mitgeli
wahrend des Ladevorgan

2555598

ja u %, - turbo brzinu - crvena

(o]
o

jvago fej és oldalszakall vagasara tervezve. Kivalo minéségii 3Cr13MoV rozsdamentes acélbol készlilt
000, 6500 fordulat/perc. A
osszbeallitas karral: 0.8, 1.2, 1 hoss
t kefével tisztithato. Toltés kozben is hasznalhato. A tel oltés 240 percet ve k 2
U litium-ion akkumulator. A digitalis LED kijelz6 mutatja: - a késztilek toltottségi allapotat Y%-ban, - turbd sebességet - piros T ikon,
s ikon. A fémhaz biztonsagos for
I D Bemenet: 5V DC 1 A. Akészl ]
Tisztitokefét, pengeolajat, hasznalati itmutatot, 4 hosszabbito féstit és halozati kabelt tartalmaz.
4] éjaxlm/’u %EBI;QUUEVI'], yia TO KOUpE]
r13MoV. Auo puBllicelg Taxitn
0G TaXUTNTAG LE SIaKOMTH.

nge. Két sebességfokozat.

"Eingang:5VDC 1A. gashossz-allitas karral és

) Gehause aus’ Aluminium und robustem
%T)%Isburste, Klingendl, Bedienungsanleitung, 4
e .

balyozas kapcsoloval
3 mm. Hajvagasi hos
ercet vesz igénybe. M

. SEge jast és kenyelmes hasznalatot biztosit. A késziilek egy 120 cm-es USB-kabellel toltheto.
Névieges teliesitmény: 5 k méretei: 175 x 53 x 44 mm. Aluminiumbdl és tartés ABS mlianyagbol készlilt haz.
Ha_TNG K V. /AEMida KAaTAoKEYO!
TaG. Taxutnta Aeridag: 6000, 65
¢ 1 KOUG KOMNG e HOXAO ka4 xrsvsg M)
1 epapBavovTat 4 xteveg pnkoug: 3, 6, 10, 13 mm. Epog pnkoug konng paAAiwv 0,8 - 1
TNV napexopevn Bouptaa, Mropel va xpAciIol
nta. Mnatapia 16vtwy Aliou
TAXUTNTO turbo - KOKKIVO EIKOVIDN
H ougkeun] QopTiCETal HETW KaAwOiou 2 X
I'Isplgﬁ(r}%a ano6 aAQUIVIO Kal avBekTKO MAaoTKG ABS. MMept
00ial

ienie ditigosciowe w zestawie; 3,6,
mm. Urzadzenie mozna

strzyzenia. Pelne tadowanie twa 240
ra Iltowo—aggnowa 0 pojemnosci 20

dowania urzadzeniaw

aladowania - czerwona ikonka.

KOUG,. 4 pUBIOEIG HrKOUG pE HOoXAO: 0,8,
.8 - 13 mm. H ouokeu

{240 Aenta. Méyiatog xpovog Aettoupyiag 210
€l OOl Tl

£piBANUI EE00PANCEL O
%\9 B%: % %pa s 5x £
UpTO KOBAPIOHOU, AGL AeMidwY, EYXEIOIO XPAOTN, 4 XTEVEG EMUAKUVONG

minut. Maksymalny czas pr?jcy 2 oV o oo NG OUOKEUNG OE %, -
- %ﬁ ikona z T, - potizebe n OLIOCTIKN 1gXUG: SW. Eioodog
% p1rerz rzewod USB o ¢
. mlar{#orzadzenla:
wytrzymatego tworzywa ABS
konserwadji ostrza, instrukcja obstugi, 4
Tondeuse professionnelle pour salon

W, pracy. tadowanie urzadzenia odl

josci 120cm. Moc nominalna: 5W. Moc wejsciowa: 5V

5 x 53 x 44mm. Obudowa wykonana z aluminium i

. W zestawie pedzelek do czyszczenia, oliwa do

rzebienie diugosciowe, przewdd zasilajacy.

I le coiffure. Concue pour tondre les chevetix

etles favoris. Black Diamond Carbon DLC « One Only ». Une durabilité inégalée et
raffi la fusion ultime de la dureté du diamant et de la précision

modeme du carbone. La lame pivotante en céramique et la longue durée de vie de la

professionnelle. Vitesse de 1a lame : 6 500 t/min.

pas les cheveux. Controle de la vitesse par interrupteur. Régl

par levier et 4 sabots. 4 hauteurs de

ndéu% 3,6, 10, 13 mm. Plage de Ior}gugurs de coupe ;

S
MaluvHa 3a Lniiarse koca. MaluvHa 3a LWwiliakse koca
Baykm yenvk 3Cr13MoV.
p31HaTa CO MpeKuHyBayY.

Ha 3a NOTCTPVXYBaH-€e Ha [11aBaTa 1 6akeHGapauTe. Ceunrio u3paboTeHo of,
p3nHa Ha cevmnnoTo: 6000, 6500 BpTexw BO MUHYTa. CeYMOTO He KUHE HUTY
Batb€ Ha OSXMHATa Ha LUMLLAH-ETO CO MOMOLL Ha
JIXHA CO oMol Ha padka: 0,8, 1,2, 1,6, 2,0' mm. Bkiydenu ce 4 yelunu 3a fonxuna: 3, 6, 10,
,8 - 13 mm. Ypepot moxe fia ce 4McTu co BKiydeHaTa YeTka. Moxe fa ce kopuctn
240 MuHyTW. MakcimanHo Bpeme Ha pabota 210 MuHyTU. JTnTiym-joHCKa 6atepuja co Kanal
TOKaXyBa: - CTaTyC Ha MOTHEH:E Ha Y]
06e36€ayBa CUypHO
[OumeH3anm Ha ypenot: 175x 53 x
3ac CTBO 3@ YNoTpe6a, 4 Yelliesiv 3a NpoaoN
stfihovac vlasu urCen)

B/COKOKBAIMTETEH HEPIOX
Brieye koca. KoHTpona Hi 4Ka 1 4 YeLLnn 3a JOMKMHE.
mm. Oncer Ha AofXuHa Ha
LlenocHoTo nonHerse Tpae
0 mAh, 3,7V. Ourvrannvot LED avcninej
60 Op3mHa - LipBeHa MKOHa T, - noTpeda of, MoJHerse - LpBeHa YkoHa. MeTanHoto
on, 120 cm. HomuHanHa mokHocT: 5W. Bnes: 5V

0T ce nonHK npexy USB kal
TEHO Of, alyMUHIYM 1 13apxIvea ABS nnactuka. BknydyBa YeTka 3a YncTeHse, Macro

batterie garantissent une utilisat
mache

de la longueur de cou pro zastfihovani vousu a kotlet.

n robend z vysoce kvalitni nerezové oceli 3Cr13MoV. Dvé
epel viasy netrha ani netal

losti prepinacem. Nastaveni délky stfihu pomoci packy a 4
Casti baleni jsou 4 hfebeny pro nastay I
e pouzivat i béhem nabijeni. PIné nabiti trva 240 minu
ED displej zobrazuje: - stav nabiti zafizeni v %, - turbo rychlost
> pouzivani. Zafizeni se nabiji pomoci
m USB kabelu. . 5 SV 0 ariz X 44 mm. Pouzdro z hliniku a odolného ABS plastu. Soucasti
baleni je Cistici kartacek, olej na brity, uzivatelska pfirucka, 4 prodluzovaci hfebeny a napajeci kabel.
C] I\ 51 CTPVDKKM BOJIOC NMpeAHa3Ha4veHa A1si CTPUXKY roroBbl 1 6akeHba
BbICOKOKa4eCTBEHHON HepxapetoLen ctarm 3Cr13MoV. [sa pexumMa ckopoctn. CKopocTb BpalueHust nessus: 6001
peksitoyatenem. PerynpoBka AnvHbI CTDVXKM C MOMOLLLIO pbidara 1 4 HacaoK [ynHbl. 4
,0 MM. B komMninexTe 4 Hacapku AnvHbl: 3, 6, 10, 13 Mm. [ivanasoH
= 13 MM. YCTPOICTBO MOXHO OHYLLIATH C MOMOLLISIO NpuaraemMoi LeTouKkn. MoXHO 1Cnonb3osaTh BO BpEMS 3ap:
lakcumanbHoe BpeMs paboTbl 210 MUHYT. JIUTUI-MOHHBIN akkyMynsitop emkocTbio 2000 MAY, 3,7 B. LiudpoBon CBETOAMOAHDIN
PEXVM - KPACHbIN 3HAYOK T, - HEOBXOAMMOCTb 3apsif)
1ICTBO 3apsixaeTcs Yepe3 USB-kabernb
nocTosiHHOro Toka, 1 A. Pasmeps! ycTpoiictsa: 175 x 53 x 44 mm. Kopnyc
VM3TOTOBEH U3 antoMUHUs 1 npoyHoro ABC-nnacTuka. B koMnrekTe: WEToUKa 1A YMCTKM, Macsio 1A TIe3BuiA, PyKOBOACTBO Mosb3oBatenis, 4
YANVMHSAIOLLME HACAAKY W LLHYP NUTaHWA. K

Haartrimmer. Haartrimmér ontworpen voor het timmen van hoofd en bakkebaarden. Mes gemaakt van hoo
Twee snelheidsinstellingen. Messnelheid: 6000, 6500 tpm. Het mes scheurt of trekt
instellingen met een hendel:
1 mm. Het apparaat kan worden schoongemaakt met het m
len. Volledig opladen duurt 240 minuten. Maximale gebruiksduur 210 minuten. Lithium-ion
e LED-display toont: - laadstatus van het apparaat in %, - turbosnelheid
len behuizing Zorgt voor een vel
vermogen: 5 W. [ngangsspanning: 5

Rfebeny pro nastaveni délky. 4 nastaveni déll
zsal strihu viasti 0,8 - 13 mm. Zarizeni
doba provozu 210 minut, Lithium-iontova baterie s kapacitou 20

numérique indique : - l'état de charge de appal bu nabiti - ervena ikona
bofti y 5W. )

ier métallique assure une prise en main sdre et un confort
e via un cable USB de 120 cm. Puissance nominale : 5 W.
] 55 x 44 mm. Livré avec une brosse de
, de 'huile pour lame, un manuel d'utilisation, 4 peignes d'allongement, un
me et un cordon d'alimentation.

los disenado para recortar la cabeza y |
0 3MoV de alta calidad. Dos velocidadés:
cuchilla no arranca ni tira del pelo. Control de velocidad con interryj
longitud de corte mediante

ecné uchopeni a pohodiné
x44

MalumHka ans crpixku Bonoc. MatuvHka Jle3Bve U3roToBneHo n3
500 06/MuH. JlesBre He
PBET 1 He AepraeT BOJochl. PerynpoBKka Ck(
YCTaHOBKY JIMHbI C MOMOLLBHO pbidara: 0,8, 1 MHbBI CTPVKKM Boroc 0,8

acero inoxidable 3Cr1 OnHas 3apsfika 3aHMMaeT

palanca y 4 peines guia. Crriei OTOOPAXaeT: - YPOBEHb 33| cTpoiicTea B %, -
y 2,0 mm. Inclisu‘))/gs AII‘IVO eTaJ'I.l'II/I‘-IeCKI/'IJV?KOpI'IyC Y] psifa yeTp b, - TY|

120 cm. HomuHanbHas mMoLuHocTb: 5 BT.

C KW - KDACHbIM 3Ha40K.
IEXXHbIV 3aXBaT 1 KOM THOE VCTONb30BaHME. Y

: y 13 mm. Rango
uede limpiar con el cepillo incluido. XO[HOE HanpsXeHMe:

rga. La carga completa tarda 240 minutos. Tiem
inutos. Bateria de iones de litio de 2001 ,

) de carga del dispositivo en %, - velocidad

ja (icono rojo). La carcasa metalica gara

mediante un cable USB

ntalla LED digital muestra: - estado
no T rojo), - necesidad de cal
uro y un uso comodo. E :
0 cm. Potencia nominal: 5 W. Entrada: 5V CC, 1 A. Dimensiones: 175x53x44
mm. Carcasa de aluminioy plastico ABS
para cuchillas, manual de Usuario, 4 peines alargadores y

Maquina de cortar cabelo. Maquina de col
patihas. Lamina fabricada em 2 of
le. Duas definigdes de velocidade. Velocidade da lamina: 6000, 6500
elo. Controlo de velocidade com um interruptor.
Ajuste do comprimento de corte utilizando uma alavanca e 4 pentes de comprimento.
4 definicoes de comprimento utilizando uma alavanca: 0,8, 1,2, 1,6, 2,0 mm. 4 pentes
mm. Gama de compnmento de corte de
po com a escova incluida. Pode ser
: amento. A carga completa demora 240 minutos. Temy
maximo de execucao 210 minutos. Batena de ides de litio com capacid
mAh, 3,7 V. O visor LED digital mostra: - estado de
idade turbo - icone T vermelho isa

rra metalica garante uma aderéncia

Imregado atraves de um cabo Ut e
’A. Dimensoes do aparelho: 175x53 x44 mm.
e plastico ABS duravel. Inclui escova de limpeza,
manual do utilizador, 4 pentes de alongamento e um cabo de alimentacao.
Plauky _kipimo masinéle. Plauky kirpimo masinéle, ki
mintas iS aukstos klases

gwaardig 3Cr13MoV roestvrij staal.
met een schakelaar. Kniplengtever-
met een hendel'en 4 len kammen meegeleverd:

laarkniplengtebereik 0,8 -

tterif met een capaciteit van 20!
T-pictogram, - moet worden o

DeIo ¢ pal
inoxidavel 3Cr13MoV de alta A. Afmetingen apparaat: 175 x

sborstel, mesolie, gebruikershandleiding, 4 verlengkammen en nets
Striznik za lase, zasnovan za strizenje las in zalizcev. Rezilo iz vi
uli las. Nadzor hitrosti
6, 2,00mm. Prilozeni 4 glavniki za dol
e jo lahko med polnjenjem. Popol
. Digitalni LED zaslon pril

uizing van aluminium en duurzaam ABS-kunststof.

lamina n3o rasga nem puxa o jekla 3Cr13MoV. Dve nastavitvi

isokokakovostnega nerjavecega 3 M ay
s stikalom. Nastavitev dolzine strizenja z rocico in 4 glavniki za
IZino: 3, 6, 10, 13 mm. Razpon dolzine strizenja las 0,8 - 13 mm.
| Ino napolnitev traja 240 minut. Najdalji ¢as delovanja 210 minut.
rikazuje: - stanje napolnjenosti naprave v %, - turbo
varen opriiem in udobno uporabo. Naprava se polni prek 120 cm dolgega USB kabla.
mm. Ohisje iz aluminija in trpezne ABS plastike. Vkljucuije Cistilno krtaco, olje

hitrosti. Hitrost rezila: 6000, 6500 \
dolzino. 4 nastavitve dolzine z rocico: 0,8, 1,2, 1
Napravo lahko ocistite s prilozeno krtaco.
Liti-ionska baterija s kapaciteto 2000 mAl
na. Kovinsko ohisje zagotav

V. Vhod: 5V DC 1 A. Dimenzije haprave: 175 x 53
porabniski prirocnik, 4 podaljSevalne glavnike in napajalni kabel.
3 Za kosu. Sisac za kosu diz:
Dvije postavke bizine, Brzina ostrice:

de comprimento incluidos: 3, 6, 10, 13

belo 0,8 - 13 mm. O dispositivo pode ser lim| hitrost - rdeca ikona T, -

carga do dispositivo em %, -
de can'rggar - ioo%oes vermelho.o A
izacao confortavel. O
20 cm. Poténcia nominal; 5 W.

Zivanje kose s glave i zalisa, OStrica izradena od visokokvalitetnog nehrdajuceg Celika 3Cr13MoV.
o/min. Ostrica ne kida niti cupa kosu. Kontrola brzine prekida
duljine pomocu poluge: 0,8, 1.2
m. Uredaj se moze Cistiti prilozenom cetkom.

minuta. LitijHonska baterija kapaciteta 2000 mAh, 3,

| ekidacem. Podesavanje duljine Sisanja
,0 mm. Ukljuena 4 cesSlja za duljinu: 3, 6, 10, 13
oze se koristiti tijekom punje
t 7 V. Digitalni LED zaslon pri I 1
crvena ikona. Metalno kuciste osigurava s@umo rZanje | udobnu upotrebu. Uredaj se puni
'W. Ulaz: 5V DC 1 A. Dimenzile uredaja: 175 x 53 x

e, ulje za ostrice, korisnicki prirucnik, 4 cesl|

njenje traje 240 minuta.
simalno vrijeme rada 210 S g]a Junje#\osti uredaja u
putem ela duljine 120 cm. Nazi
izdrZljive ABS plastike. L

iustenleikkuri. Hiustenleikkuri,

53 x 44 mm. Kuciste izradeno od aluminija i
e isnicCki prin ceslia za produzivanje i kabel za na
a pulisonkien siistimiseen. Tera on valmistettu korkealaatuisesta
ei repi tai veda hiuksia. Nopeuden saato

ukana 4 pituuskampaa: 3, 6, 10, 13 n
latauksen aikana. Taysi lataus kestaa 240 minuuttia. Pisin kayttoal
taalinen LED-naytto” nayttaa: - laitteen_lataustilan prosentfteina, -
lo takaa tukevan otteen ja mukavan kayton. Laite ladataan 120 cm:n
mm. Kotelo on valmistéttu alumiinista ja kestavasta

hdon.
kvalitativt 3Cr13MoV rostfri
kontroll med en strombrytare. Klipplar

. skita
m Jis 3Cr13MoV nerudijancio plieno. Du
eilio greitis: 6000, 6500 aps./min. Peilis nepléSo ir netraukia
ingikliu. Kirpimo ilgio reguliavimas svirtimi ir 4 ilgio Sukomis,
timi: 0,8,1,2, 1,6, 2,0 mm. Pridedamos 4 ilgio Sukos: 3, 6, 10, 13
rpimo llgio diapazonas 0,8-13 mm. Prietaisg galima
alima naudoti_kraunant. Pilnas jkrovimas ~trunka
Maksimalus veikimo laikas 210 minuciy. Licio jony akumuliatorius,

7 V. Skaitmeninis LED ekranas rodo: - jren

i

plauky. Greicio valdym

4 lgio hustatymai svirtimi melld. Leikkuupituud

tusta. Teran nopeus: 601 t 1 I
iusten leikkauspituusal

4 pituusasetusta vivulla: 0,8, 1,2, 1,6, 2,0 mm.
uhdistaa mukana tulevalla ha
ku, jonka kapasiteetti on 20!
- lataustarve - punainen

saato vivulla ja 4 pituus

3 mm. Laite alla. Voidaan kayttia
210 minuuttia. Litiumi 0 mAh
turbonopeuden - puna
USB-kaapelilla. Nimell
2l

Laitteen mitat: 175 x 53 x

ima. |renginys jkraunamas
oy ngolelgune sfove, 1NA Jres

sas mintas i$ aliuminio ir patvaraus
a Rink yra val _éer%uetélis,pap%ai‘liukq alyva, naudomrj)g vadovas, 4
llginamosios Sukos i maitinimo laidas.

ng ¢ | polison 1 Titt stal. Tva hastighetsinstall-
0 rpm. Bladet sliter eller drar inte i haret. Hasti S|
r med en spak: 0,8, 1,2, 1,6,20 mm. 4

och'4 langdkammar. 4 langdinstallni
0 anvandas under laddn

-nhete n rengoras med den m
Litiumjonbatteri med en ka
behdver laddas - rod ikon.

3,6,

I ning. Full laddning tar 240 minuter. Max I 10 mi .
3,7V. Den digitala LED-displayen visar: - enhetens laddningsstatus i %, - turbohastighet - rod T-ikon, -
ett sakert grepp och bekvam anvandning. Enheten laddas via en 120 cm U

I g:. het 53 x 44 mm. Holje tillverkat av aluminium och slitstark ABS-plast. Inkluderar en rengdringsborste,
bladolja, anvandarmanual, 4 foriangningskammar och en natsladd.”

Zastrihavac Vi ac vlasov urceny na zastrihavanie viasov od hla

% hrdzavejlcej ocele 3Cr13MoV. Dve rychlosti. Rychlost cepele: 503|Q 6500 ot./min

62 jalvas un vaigu bardas ¢ .
Asmens izgatavots no augs! C S 18 SB-kabel. Nominell effekt:
00, 6500 apgr./min. Asmens nerauj
ledzi. GrieSanas garuma reguléSana, izma
aruma iestafijumi, izmantojot sviru; 0,8,

0,8 - 13 mm. lerici var firt ar komplekta ieklauto birsti. V; 3
uzlade aiznem 240 minGtes. Maksimalais darbibas laiks 210 minttes. Litija jonu
akumulators ar ietilpibu 2000 mAh, 3,7 V. D
lades statusu %, - turbo atrumu - sarkana
s_ad(gzg ikona. Metala kor

po hlave a bokombrad. Cepel vyrobena z vysoko kvalitnej
epel netrha ani netaha vi
. 4 nastavenia dizky pomocou packy: 0,8, 1,2, 1,6, 2,
0 mm. Zariadenie je mozné Cistit priloz
revadzky 210 minut, Litium-ionova batéria s kapaci
trebu nabitia - Cervena |l
bla. Nominalny vykon: 5

ieSanas garuma diapazons

ie rychlosti prepinacom.
ar lietot uzlades laika. Pilna S

nm. Sucastou balenia
zenou kefkou. Mozno

hrebene na nastavenie dizky: 3,
itou 2000 mAh, 3,7 V.

n ven . , 10, 13 mm. Rozsah dizky strihania viasov 0,8 - 13
Cas nabijania. Uplné nabitie

) trva 240 minit. Maximalna doba
Iny LED displej zobrazuje: - stav nabitia zariadenia v %, - turbo rych
e bezpecne uchopenie a pohodiné

italais LED displejs rada: -"iences
K , T ikona, - nepieciesamibu uziadet -
ss nodroSina drosu satverienu un értu lietoSanu, lence
0 cm garu USB kabeli. Nominala jauda: 5 W. leeja; 5V
53 x 44 mm. Korpuss izgatavots no aluminija un
plastmasas. Komplekta ietilpst finSanas birste, asmenu ella, lietotaja
, 4 pagarinasanas kemmes un stra ads
Gikur. " Juukseloikur pea ja pdskhabeme
Cr13MoV ' roostevabast terasest.
6500 p/min. Tera ei rebi ega tiri
kuse reguleerimine kangi ja 4 piki

uzivanie. Zariadenie sa nabija pomocou 120 cm US| . N c N. Vstup: C
e 1 mm. Kryt vyrobeny z hlinika a odolného ABS plastu. Sticastou balenia je Cistiaca kefka, olej na Cepele, navod na
e, 4 predizovacie hrebene a napajaci kabel. . o e i R K N
r rifinire |a testa e le basette. Lama in acciaio_inossidabile 3Cr13MoV di alta qualita. Due impostazioni di
né tira i capelli. Controllo della velocita con un interruttore. Regolazione della
0 mm. 4 pettini di lunghezza inclusi: 3,
ulito  spazzola inclusa. Puo essere utilizzato
namento 210 minuti. Batteria agli ioni di litio con una capacita di 2000
ricare - icona rossa. Il corpo in
minale: 5 W. Ingresso: 5V

ir/min. La lama non strappa
ostazioni di lunghezza tramite leva: 0,8, 1,

lio tramite leva e 4 pettini nghezz N
- 13 mm. Il dispositivo pud essere pul

ntervallo di lunghezza di taglio dei capelli O,
ricari ica completa richiede 240 minuti. Durata massima di funzio
mAh, 3,7 V. ll display LED digitale mostra: - stato di carica del disp 1 S I rossa,
lo garantisce Lina presa sicura e un utilizzo confortevole. Il dispositivo si ricarica tramite un cavo USB da

seadistust. Tera kiirus: 600
reguleerimine lulitiga. LoikepikkL
kkuse seadistust kangi abil: 0,8,71,2, 1

kammi: 3, 6, 10, 13 mm. Jiuste idikepikkuse vahemik 0,8 - 13

itivo in %, - velocita turbo - icona T




